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6.SINIF MATEMATIK l @@

SORU1T- 5X5X5X5X5=A4°
3x3x3x3x3=23E
2% 2=_C> iseA+B+C =7

SORU 2 - 54D x 2(8+2) = 104
Ave B dogal saylise A+ B =7?
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SORU3- 54+ (52—-7)+22x(3+2)

Isleminin sonucu kactir ?

SORU 4 - a ve b dogal sayilarinin carpimi 60’tir. Buna
gore a ve b sayilarinin alabilecegi degerler nelerdir ?
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SORU 5 -

126

126 sayisinin tum g¢arpanlarini kigukten buyuge yaziniz.

SORU 6 — 45 sayisinin 300 ile 500 arasindaki  dogal
sayI katlari nelerdir ?

www.pratikogretmenim.com

3 Aboneol!

COPYRIGHT® PRATIK OGRETMENIM. TUM HAKLARI SAKLIDIR.



»  @pratikodretmenim

6.SINIF

SORU 7 = 30 ve 42 sayisinin 500'den buyuk, en kuguk
ortak kati kagtir ?

SORU & - Murat'in misket sayisi 5443B ‘dir. Murat'in
misketleri 9 ve 5 ile kalansiz boluntyorsa Murat’in en
cok kac misketi vardir?
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SORU 9 - Bir is¢i 52 dakikada 75 adet urun Uretip 8
dakika ara veriyor. Diger isci 24 dakikada 40 adet urln

Uretip 6 dakika ara veriyor. Iki isci 6 saatte toplam kac
urun Uretir ?
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